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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος δέχθηκε τον Μεγάλο Άρχοντα
του Τάγματος της Μάλτας αδελφό Μάθιου Φέστινγκ
[gallery]

Το Μεγάλο Άρχοντα του Κυρίαρχου Στρατιωτικού Τάγματος της Μάλτας αδελφό Μάθιου Φέστινγκ
δέχθηκε στην Πατριαρχική και Συνοδική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας, στις 6
Ιουλίου 2012, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Ο αδελφός Μάθιου Φέστινγκ αφίχθη στη Μόσχα για να συμμετάσχει στα εγκαίνια της εκθέσεως
«Θησαυροί του Τάγματος της Μάλτας», τα οποία πραγματοποιήθηκαν την παραμονή στο Κρεμλίνο.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως συζητήθηκαν θέματα ανθρωπιστικής και πολιτιστικής
συνεργασίας καθώς και το θέμα της χριστιανοφοβίας και της διακρίσεως σε βάρος των χριστιανών.

Κλείνοντας τη συνάντηση ο Μεγάλος Άρχων του Τάγματος της Μάλτας προσέφερε δώρο στην
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας τεμάχιο του Τιμίου Ξύλου. Από την πλευρά του ο Αγιώτατος κ.
Κύριλλος επέδωσε στον υψηλό προσκεκλημένο ένα ενθύμιο.

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο Ηγούμενος Φιλάρετος Μπουλέκοφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και ο πρωθιερέας
Σέργιος Ζβοναριόφ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των υποθέσεων εξωτερικού. Από την πλευρά του
Τάγματος συμμετείχαν ο Μεγάλος Καγκελάριος του Τάγματος Ζαν Πγιέρ Μαζερί, ο Πρέσβης του
Τάγματος της Μάλτας στη Ρωσία κ. Τζανφράνκο Φάκκο Μπονέττι, ο πρώτος σύμβουλος της
αποστολής κ. Νικόλα Σαβορέττι και η σύμβουλος επί θρησκευτικών σχέσεων μαρκησία Ιμμακολάτα
Σολάρο ντελ Μπόργκο.

***

Το Κυρίαρχο Στρατιωτικό Τάγμα του Ξενώνα του Αγίου Ιωάννη της Ιερουσαλήμ, της Ρόδου και
της Μάλτας (Τάγμα της Μάλτας) είναι μια από τις παλαιότερες οργανώσεις της
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας. Ιδρυμένο στην Παλαιστίνη περίπου το 1048 το Τάγμα αριθμεί
σήμερα 13.500 μέλη μοναχούς και κοσμικούς, αφιερωμένους στη χριστιανική διακονία και το
φιλανθρωπικό έργο.

Αυτή τη στιγμή το Τάγμα παρέχει ανθρωπιστική, ιατρική και κοινωνική βοήθεια σε



περισσότερες από 120 χώρες παγκισμίως. 

Το Τάγμα της Μάλτας υπόκειται στη διεθνή νομοθεσία, αναγνωρίζεται από τον ΟΗΕ, έχει θέση
παρατηρητή στα Ηνωμένα Έθνη, στην Επιτροπή της Ευρωπαϊκής Ένωσης και σε 17 διεθνείς
οργανισμούς. Σχέσεις με τη Ρωσική Ομοσπονδία πραγματοποιούνται μέσω ειδικής
διπλωματικής αποστολής. 

Στις 11 Μαρτίου 2008 ο 79ος Μεγάλος Άρχων του Τάγματος εξελέγη αδελφός Μάθιου Φέστινγκ.
Η θητεία του Άρχοντα είναι ισόβια. 

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53956/
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